I | Z rozvoju, které jste uz ziskali dfive ve cviceni, hbité vypoctéte:
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Limity, kde jde x do nekonecna, mizeme vycislit pomoci podobného triku, jaky jsme pou-

X—0 x2

zivali pfi rozvojich: jde-li x do nekonecna a je tedy velmi velké, pak 1/x je urciteé velmi malé. Mizeme
pak rozvijet podle 1/x.
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4 Nakonec muzZeme vycislovat i limity, kde x jde k néjakému jinému ¢islu nez nule ¢i neko-

necnu. Prosté stac¢i vhodné x nahradit jinou proménnou tak, aby ta jind proménna sla uz do nuly.
Vyzkousejte si to na nasledujicich prikladech:
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